
KLOSTERMARKSSKOLEN= N'o,e, 
AALBORG 

Referat af ordinær generalforsamling 
Den 16. april 2024 

Til stede var fra bestyrelse og ledelse: Jesper Thomsø, Lars Mynderup,  Stephanie  Hvid og Rebekka 
Højmark-Breiner. 
Hans J Thomsen, Lars Peter  Nitschke  og Mette Jørgensen samt Signe Klougart lærerrepræsentant. 

Fra forældrekredsen deltog fire forældre (repræsentanter fra 1., 6., 7., 9. og 10. klasse). 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsesformand Jesper Thomsø bød velkommen og foreslog på bestyrelsens vegne Tim 
Rosenkrantz Buur som dirigent. Han blev valgt uden modkandidater. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 

2. Bestyrelsens beretning v. Jesper Thomsø 
Jesper Thomsø aflagde bestyrelsens beretning for 2023 under overskrifterne: 

Bestyrelsens møder 
Arbejdet med bestyrelsens strategi: 
- PR 
-= Fastholdelse af medarbejdere 
-= Faciliteter 
- Bæredygtighed 

Bestyrelsens beretning kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for beretningen. Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og 
spørgsmål til beretningen. 

Ingen spørgsmål eller bemærkninger efterfølgende. 

3. Status ved skoleleder v. Lars Peter  Nitschke 
Skoleleder Lars Peter  Nitschke  gjorde status over skoleåret 2023 med udgangspunkt i nedenstående 
punkter: 
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Erfaring med STEM-initiativ på 7. årgang 
Ansættelse/udskiftning af medarbejdere 
Digitale udfordringer 
Rekruttering/tilgang af elever 
Støtteundervisning, særlige tilbud og udvikling heraf 
10. årgang 
SFO og Klub 2024. Hans J. Thomsen gennemgik punktet SFO og Klub 

Skolelederens status kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for status ved skoleledelsen. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til ledelsens status. 

Der blev spurgt ind til, hvor fastlåst skolen er  if.  venteliste og søskenderækkefølgen. Lars Peter 
Nitschke  svarede, at skolen ikke sorterer i nye elevers skoleparathed, men at det kan ske gennem 
åben dialog med forældrene til indskrivningssamtalen, at eleven anbefales at starte i skoleåret efter. 
Ellers optages nye elever udfra søskendefordel og opskrivningstidspunkt på ventelisten. 
Lars Peter  Nitschke  kommenterede også, at vi altid øver os i at blive bedre til at reagere, når der er 
elever, der ikke fungerer i klassen. 

Det blev kommenteret, at elever generelt bliver mere og mere sårbare. 

Der blev spurgt ind til, om nødvenligheden i at oprette en ekstra 10. klasse til næste skoleår. Lars 
Peter  Nitschke  svarede, at vi til næste år har oplevet en ekstra stor søgning til næste skoleårs 
10. klasse, og derfor har elever til en ekstra klasse. 

4. Det reviderede og godkendte årsregnskab for 2023 forelægges til orientering 
Lars Mynderup fremlagde årsregnskabet for 2023. 

Det fremlagte årsregnskab for 2023 kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for gennemgang af årsregnskab 2023. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til årsregnskabet. 

Der blev spurgt til, om der er fyldt i alle klasser. Lars Mynderup svarede, at der er fyldt i alle 
klasser (22 elever i hver klasse). 

5. Bestyrelsen forelægger det vedtagne budget for 2024 til orientering 
Lars Mynderup gav en grundig gennemgang af budgettet for 2024. 

Det fremlagte budget for 2024 kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

Dirigenten takkede efterfølgende for gennemgang af budget 2024. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til budgettet. 
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Der blev spurgt ind til den langfristede gæld. Lars Mynderup svarede, at der er langfristet gæld, og 
at bestyrelsen naturligvis tager højdefor dette. Lars Peter  Nitschke  supplerede, at  ca.  3/ er i 
fastforrentet gæld, og at 10 mio. er lagt i variabel rente. 

Der blev spurgt ind til, om de ekstra STEM-initiativer i 7. klasse har betydning for budget og 
resultat. Lars Peter  Nitschke  og Lars Mynderup svarede, at det har det, men at der er taget højde 
,for det. Derudover er STEM-initiativet finansieret gennem fonde. Aftenklubben er ikke en god 
forretning, men en investering 

Gennemgangen af årsregnskab for 2023 samt budget 2024 blev taget til efterretning. 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
På valg er: Rebekka Højmark-Breiner — ønsker genvalg 

Stephanie  Hvid — ønsker genvalg 
Lars Mynderup — ønsker genvalg 

Rebekka Højmark-Breiner,  Stephanie  Hvid og Lars Mynderup blev valgt uden modkandidater. 

7. Valg af 1 suppleant 
På valg er: Søren Østergaard Skinbjerg 

Søren Østergaard Skinbjerg blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 

8. Underretning om den årlige tilsynserklæring 
Rasmus Greve Henriksen, der er generalforsamlingsvalgt tilsynsførende, orienterede om tilsynet. 
Den skriftlig tilsynsrapport vil være tilgængelig på skolens hjemmeside under "Information om 
skolen" efter den 1. maj 2024. 

Dirigenten takkede efterfølgende for orientering om den årlige tilsynserklæring. 

Derefter åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til budgettet. 

Ingen spørgsmål eller bemærkninger efterfølgende. 

Rasmus Greve Henriksens slides kan læses på bilaget vedlagt nærværende referat. 

9. Indkomne forslag 
Bestyrelsen foreslog  fig.  tilføjelse til vedtægternes §7: 
Stk 15. På generalforsamlingen kan der alene gyldigt stemmes på og vælges kandidater til 
bestyrelsen, som er foreslået ved indgivelse af meddelelse herom til skolens kontor senest 1 uge før 
den relevante generalforsamling 
(Nuværende stk. 15, 16 og 17 rykkes til stk. 16, 17 og 18) 

Eftersom der ikke var fremmødt de nødvendige 2/3 af de stemmeberettigede, skal forslaget vedtages 
på en ekstraordinær generalforsamling, som bestyrelsen indkalder til. 
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10. Eventuelt 

Den positive dialog fortsatte, og generalforsamling gav udtryk for, at der er tillid og opbakning til 
ledelsen. 

Lars Peter  Nitschke  takkede for samarbejdet med medarbejdere, forældre og bestyrelse. 

Lars Peter  Nitschke  læste op fra en besked fra en forælder, der fortæller hvorfor vedkommende ikke 
møder op til generalforsamlingen. Forælderen skriver: Vi føler os godt orienterede og har stor 
tillid til, at ledelsen, bestyrelsen og skolens personale har styr på det de laver. 

Tim Rosenkrantz Buur konstaterede generalforsamlingen gennemført og gav ordet til Jesper 
Thomsø, som takkede dirigenten og de fremmødte for et godt og konstruktivt møde. 

Referent: Mette Jørgensen 
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